

Overleg algemeen/dagelijks bestuur

13 april 2023

Algemeen	
Aanwezig	Gerhard van den Top (voorzitter), Karin van Hunnik (Hilversum), Bert Rebel (Huizen), Mirjam Havinga (Eemnes), Gert Zagt (Wijdmeren), Nanning Mol (Laren), Hugo Bellaart (Gooise Meren), Joke Lanphen (Blaricum), Sabien von dem Borne, Marije Mansfeld, Jacqueline Agricola, Marlies van der Linden (Regio Gooi en Vechtstreek) Bij agendapunt 7: Wendy van Neer (Regio Gooi en Vechtstreek)
Contactpersoon	Marlies van der Linden
E-mail	<a href="mailto:m.vanderlinden@regiogv.nl">m.vanderlinden@regiogv.nl</a>
Vertrouwelijk	Nee
Kenmerk	DOC-23000455

**1. Opening en mededelingen**

Inhoud

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.

**2. Agenda 13 april 2023**

Inhoud

De aanwezigen zijn akkoord met de voorgestelde agenda.

Besluit

1. Agenda voor de gecombineerde vergadering van het algemeen/dagelijks bestuur 13 april 2023 (23.0001172) wordt vastgesteld.

**3. Ontwerp verslag**

Inhoud

- Het verslag van het algemeen bestuur 23 februari 2023 (23.0000744) wordt bij de rondvraag aangepast bij het eerste streepje over het verzenden van brieven vanuit de Regio zonder tussenkomst van het college. Er staat dat dat niet het geval is, maar dat is niet correct: er wordt steeds een lokale afweging gemaakt over de meeste passende manier van verzenden. Het verslag wordt hierop aangepast.
- Naar aanleiding van actiepunt 1 van het verslag wordt gevraagd wanneer de samenwerking van Vervoer met Transdev op de agenda van het portefeuillehoudersoverleg sociaal domein geagendeerd wordt. Mw. Agricola geeft aan dat dat afhankelijk is van het moment dat de verkenning gedaan wordt. Tijdens het eerstvolgende overleg sociaal domein wordt dit bij de mededelingen meegenomen.

Acties

1. Bij mededelingen portefeuillehoudersoverleg sociaal domein samenwerking Vervoer Transdev agenderen (mw. Stitzinger).

Besluit

2. Verslag van het algemeen bestuur 23 februari 2023 (23.0000744) wordt – na aanpassing bij de rondvraag - vastgesteld.

**4. Terugkoppeling MRA-overleggen**

Inhoud

Dhr. Bellaart koppelt terug uit het MRA bestuur van 24 februari 2023.

**5. Regionale samenwerkingsagenda 2023-2026**

Inhoud

- De definitieve RSA ligt ter vaststelling en doorgeleiding naar de gemeenteraden voor. Uiterlijk 21 april wordt de RSA aangeboden aan de colleges en gemeenteraden. Op 15 mei is een extra regiopodium gepland zodat de raden in dialoog kunnen over de RSA die ter besluitvorming is aangeboden.

- Gevraagd wordt naar het ontbreken van de woon-zorg visie in de agenda tool. Mw. Agricola kijkt hier nog naar. Het algemeen bestuur is akkoord met het toevoegen van de P&C cyclus in de agenda tool.
- In de aanbiedingsbrief wordt nog toegevoegd dat vaststelling voor het zomerreces wenselijk is. Ook wordt nog gekeken naar verduidelijking van de verschillende producten en rol van de raden.

#### Acties

2. Aanvullingen agenda-tool (woon-zorg visie en P&C cyclus) (mw. Agricola).
3. Aanvullingen aanbiedingsbrief (vaststelling voor zomer reces en verduidelijking producten en rol van de raden) (mw. Agricola).

#### Besluit

3. Het algemeen bestuur stelt de Regionale Samenwerkingsagenda 2023-2026 en de agendatool bij de RSA vast en is akkoord met doorgeleiden naar gemeenten ter vaststelling met bijgaande aanbiedingsbrief.

## 6. Stand van zaken organisatie RGV

#### Inhoud

- Dhr. Meuwese geeft een korte presentatie over de stand van zaken binnen de Regio. In dit geval een presentatie over het ziekteverzuim. Daarnaast is het medewerkerstevredenheidsonderzoek gereed. De resultaten worden gekoppeld aan het nieuwe personeelsbeleid dat nu binnen de Regio wordt geformuleerd.
- Vanuit het algemeen bestuur wordt verzocht om gemeenten tijdig mee te nemen als er wat nodig is, zorgen baart, spaak loopt etc. Als de oplossing is gelegen in een andere werkwijze of andere financiering dan wordt het ook een vraagstuk van de gemeenten. Op dit moment is daar geen sprake van.

#### Acties

4. Verdieping over het onderwerp ziekteverzuim in vergadering dagelijks bestuur agenderen en koppelen aan bespreking nieuw personeelsbeleid (mw. Van der Linden).

## 7. Vertrouwelijk agendapunt: zie separate verslag

## 8. P&C stukken

#### Inhoud

- Dhr. Rebel geeft een korte toelichting op het proces. De zienswijze van de raden neemt het algemeen bestuur mee bij de besluitvorming op 7 september.
- Dhr. Rebel geeft aan dat accountant voornemens is een verklaring van zowel getrouwheid als rechtmatigheid af te geven.
- Mw. Von dem Borne geeft aan dat in de aanbiedingsbrief bij het onderdeel programmabegroting de financiële doorwerking van de nieuwe cao afspraken voor 2023 en 2024 niet meegenomen zijn. In de aanbiedingsbrief wordt hier een passage over opgenomen.

#### Acties

5. Aanbiedingsbrief aanpassen aan nieuwe CAO afspraken (mw. Von dem Borne)
6. Hoogte bedrag controleren dat terug gaat naar de gemeenten (mw. Von dem Borne)

#### Besluit

Het dagelijks bestuur:

4. Stelt de aanbiedingsbrief 'P&C stukken Regio Gooi en Vechtstreek' vast (met inachtneming van de toegezegde aanpassingen).
5. Biedt de ontwerp jaarstukken 2022 ter kennisname aan aan gemeenteraden en algemeen bestuur.
6. Geeft het bestemmingsvoorstel 2022 vrij voor zienswijze door gemeenteraden.
7. Geeft de ontwerp programmabegroting 2024 – 2027 vrij voor zienswijze door gemeenteraden.
8. Geeft de begrotingswijziging 2023-01B vrij voor zienswijze door gemeenteraden.

Het algemeen bestuur:

9. Stelt de begrotingswijziging 2023-01A vast.

## 9. GAD uitvoeringsprogramma

### Inhoud

- Het portefeuillehoudersoverleg Milieu & Duurzaamheid heeft het algemeen bestuur positief geadviseerd ten aanzien van het vaststellen van het GAD uitvoeringsprogramma. In het portefeuillehoudersoverleg is er in twee termijnen over het GAD uitvoeringsprogramma gesproken. Bij een aantal gemeenten is het concept in de raadscommissie besproken en deze input is in de tweede sessie van het portefeuillehoudersoverleg meegenomen.
- De discussie over PMD start aan het einde van het jaar.

### Besluit

10. Het algemeen bestuur stelt het GAD (Grondstoffen- en Afvalstoffen Dienst) Uitvoeringsplan 2023- 2026 vast.

## 10. Archiefverordening RGV 2023

### Inhoud

- Een van de aanbevelingen uit het archiefinspectierapport van 2022 is het actualiseren van de Archiefverordening door het AB en het Besluit Informatiebeheer door het DB. De huidige interne regelingen dateren van 2015. De geactualiseerde versie ligt nu ter besluitvorming voor. Na vaststelling van de Archiefverordening Regio Gooi en Vechtstreek 2023 kan door het Dagelijks Bestuur invulling gegeven worden aan een verdere uitwerking (conform art. 1 lid 2) in de vorm van de Beheerregeling informatiebeheer Regio Gooi en Vechtstreek 2023 en het Instellingsbesluit Strategisch Informatieoverleg Regio Gooi en Vechtstreek 2023.
- Dhr. Rebel vraagt of de verwachting is dat de nieuwe verordening tot hogere kosten gaat leiden. Mw. Von dem Borne geeft aan dat dat in eerste instantie niet het geval is. Veel kosten worden momenteel nu al gemaakt. Als het wel tot meerkosten leidt, zullen we hier op tijd mee komen.
- Mw. Van Hunnik geeft aan een tekstuele wijziging te wensen over de streekarchivaris. Ze stuurt de tekst door naar mw. Van der Linden.

### Acties

7. Tekstuele gewenste wijziging doorsturen naar mw. Van der Linden over streekarchivaris (mw. Van Hunnik).

### Besluit

11. Het algemeen bestuur stemt in met de noodzaak de huidige Archiefverordening uit 2015 te actualiseren.
12. Het algemeen bestuur stelt de Archiefverordening Regio Gooi en Vechtstreek 2023 vast, na aanpassing van de passage over de streekarchivaris.

## 11. Vertrouwelijk agendapunt: zie separate verslag

## 12. Rondvraag en sluiting

### Inhoud

Mw. Mansfeld staat kort stil bij de communicatie de afgelopen periode en geeft een doorkijk naar de komende maanden. Ze geeft aan het als bijzonder prettig te ervaren dat er indien noodzakelijk snel geschakeld wordt met de bestuurders.